

Az újságírók azonosak a nyomdászokkal „A Holnap” ügyében

A Magyar Újságírók Országos Szövetségének választmánya foglalkozott „A Holnap” nyomdászmezejének munkabeszámítási ügyével. Megállapította, hogy jogi szempontból a nyomdászoknak joguk van arra, hogy magtagadják olyan nyomdai termék előállítását, amely sérti emberi önértéküket és támadásban részesíti a nyomdászokat.

Munkásakadémia

A Munkásakadémia közgazdasági előadásorozatában ma délután fél hat órákor Fáy Árpád szovjetkultúratisztogató tart előadást „Államháztartás és pénzügyek” címmel.

Holnap a „Szabadság” főszerkesztője Szabó Dezsőről és a népi romantikáról tart előadást

A Magyar Kommunista Párt politikai akadémiaja holnap, szombaton délután 6 órákor előadást tart „Szabó Dezsőről és a népi romantikáról” címmel. Az előadást nagy érdeklődéssel előadja Haraszt Sándor, a budapesti „Szabadság” felelős szerkesztője, aki „Szabó Dezső és a népi romantika” címmel tart előadást a Déry-múzeumban. Az előadást nagy érdeklődéssel várja Debrecen haladó értelmisége.

Nagyszerű eredmények a „Néplap”-agitációban

Az elmúlt napon még jobban kibontakozott a „Néplap”-agitáció: minden üzemben teljes aktívítással vetették bele magukat a kommunista agitátorok és előfizetés-gyűjtők az agitációs küzdelembe, melynek máris nagyszerű eredményei mutatkoznak. **Időközben a Vagongyár és a Dohánygyár vannak az élen, de a többi üzemi szervezetek is — leegyszerűsítve — a legkisebbekig — derekasan híveszik részüket a „Néplap”-agitációból.** Az üzemi kommunista párt szervezetek agitációs munkáját kiértékelő zsűri természetesen százezrekben fogja az eredményt megállapítani s így a legkisebb üzem, illetve annak kommunistái is az éltre kerülhetnek s megnyerhetik az első díjat: a város helyi bizottságától, mely az agitációban legjobb eredményt elérő üzem jutalma lesz.

Akármerre megyünk, mindenütt munkában találjuk az agitáló elvtársakat. A városi házi Szombat-helyi Gyűlést sikerül egy percre elfogni. — Szívesen agítunk a „Néplap” érdekében — mondja Szombathelyi elvtárs —, mert meggyőződünk róla, hogy híven szolgálja az érdekeinket, elsősorban az alacsony fizetésű köztisztviselő rétegét. Nekünk, városi házi dolgozóknak különösképpen szívesen fogadjuk a „Néplap”-ot, hiszen legutóbbi számaiban minden közérdekű ügyünk legkövetkeztetésében ez az újság támogatott bennünket, adott helyet és hangot jogos követeléseinknek. S a parasztok? Fülöp György, a FÉKOSz megyei titkárhelyettese szélesen elmosolyodik, mikor feltesszük neki az első kérdést: — Meg vagyok elégedve a „Néplap”-pal: sok „Néplap”-ot kellek ebben az országban s akkor máris sokkal másképpen állnánk — mondja s kis kézinyújtással lapozgatva hozzátesszi: Hajdúszomszomban, Nánáson, Hadházon, Büszörvényben és Tiszacségen jártam a napokban s örömmel állapítottam meg, hogy mindenütt ott van a lap, szívesen olvassák s a parasztok is legjobb segítőtársukat látják benne. Csabai elvtárs, vagongyári munkás örömmel ujságotka el, hogy a vagongyárban csak egy osztályon: az V. osztályon több, mint 30 új előfizetője lett a „Néplap”-nak. S persze, a többi osztályok sem akarnak lemaradni, a többi üzemek sem szeretnék hátrább maradni a Vagongyárnál s egészséges pezsgéssel serényen folyik mindenfelé az agitáció, mely vasárnap az egész város területére kiterjed. Az eddig befutott szép eredmények adatait azt bizonyítják, hogy nemcsak kommunisták fizetnek elő a lapra, hanem számos más pártbeli és pártunkívűl is. Ez mindennél beszédesebben igazolja, hogy a „Néplap” azon törekvése, hogy minden öntudatos dolgozó: valóban a „nép lapja” legyen, nem jár eredmény nélkül. Az üzemek kommunistái és munkásai nemcsak szép szavakkal, de immár tettekkel is hivatásuk melletti, duzzad a „Néplap” egyre szélesülő olvasótáborára.

Csempészeket tartóztatott le az ügyészség

Az államügyészség előzetes letartóztatásba helyezte Baesánszky János érmihályfalvi hentesmestert és feleségét, valamint Zih Sándor érmihályfalvi földműves, Baesánszky és Baesánszkyé ellen hét rendbeli fűtött határátjárás, a közlekedés érdekeit sértő bűncselekmény és jövedéki kihágás elkövetésével eljárást, Zih ellen ugyanezen a vád, de csupán egyes esetekben.

Feketéznek az elnök

Több vendéglős ellen feljelentést tettek az elsőfokú íráshatóság egészségügyi kihágás címén. A feljelentés szerint a vendéglősök olyan hársúrt tartottak, melyről a hatósági pecsét hiányzott, tehát az fekete vágásból eredt. A dolog érdekessége, hogy a vendéglősök között szerepel Csécsits Lajos neve is, akinek, mint az íráshatóság jelentései szerint, legelső kötelessége lenne a konyhájában megakadályozni. Ugy látszik azonban, egyáltalán nem fáj neki, hogy többi iparosok, a hentesek és mészárosok a vágóhídon munkát nélkülözve maradnak, csupán az a lényeges, hogy az üzlet menéljén többet hozzon. Ha másként nem, hát fekete vágásból.

Péntek délig juttassa el szerkesztőségünkbe kérdését, vasárnap válaszolunk

SZÍNHÁZ

Schneider Hédy zongoraszíje

A jubileus Zenekezdők Köré nem társulhatna szebben, a mai időnkben méltóbban fennmaradásának meggyőződésével, mint azzal, hogy annyi sok világhírű művész után szerdán este Schneider Hédyt szólaltatta meg az Arany Bikka díszteremben, azt a művésznőt, aki párizsi győzelmeivel a legmagasabb körülmények között szerzett becsületet és fényes elismerést a magyar művészi előadókörnek. „Bűsbűnök lehetünk a fiatal művésznő világsikerére: ezt a sikert valóban csak a szabadság szelene tette lehetővé, mely — mint minden alkotómunkának — az igazi művészi teljesítménynek is elengedhetetlen előfeltétele, nélkülözhetetlen elérése. Fáy Árpád, a Zenekezdők Körének elnöke, meggyőzően elmondta, joggal és stílusosan állította emelkedett szellemű bevezetőjének középpontjába a Szabadság eszméjét, melyet félve őrizzünk és erőfeszítünk kell, hogy a jövőben is igazán nagyot alkotásunk. A zongoraszíj műsorának első felében elővált a hosszabb létezőtű művek, Mandelstam „Variációi a szonátára”, Bach „Olasz koncert”-je és Schumann C-dúr fantáziája, majd később Ravel, Liszt, Wagner és Chopin kisebb kompozíciói mellett Paganini — Liszt híres Capriccióját szerepelt. Schneider Hédy művészetének egyik jellemzősége köztudott tény, hogy makulátlan hiteltességgel és szorosan megfigyeléssel, nem ismerek olyan kompromisszumokat, nem bonyolít feladatán a szerző rovására — művészi tisztán és tisztán este Chopin szonátát hallott. „Hárfa-estűd”-je, különösen a legutóbbi estendők á. n. virtuóz nagyrészt tisztán elnevezési törekvéseire gondolunk! — de nem is pályázik könnyű sikerekre, létezését a művészi és a közönségtől való elvárással tisztult feltevése, egészséges muzikalitásra volt, őszinte csodálattal készítette különbözően Bach „Olasz koncert”-jeinek zsemmen egyszerű, eddig legelőbbre figyelmen kívül hagyott áruváltokra is kiterjedő előadásával.

Lehet, hogy közelebb éreztük magunkhoz a könnyed rokokó-stílus felé hajló Bachot, mint a hatalmas hangtermek monumentális építőművészetét, de ez mit sem von le Schneider Hédy egyszerű zamatú és szépségszerű előadásának értékeitől. Előnyös zenei elemzőkészséget bálmulhatunk mindössze egyetlen, de helyenként számunkra már kissé hangos retorikájú változatnak mindvégig eleven és dramatikus mozgalmassal előadásában. — Érdekes, hogy itt is a Bach elemzését idéző hangteremtés hatott ránk legmeggyőzőbben! Vagy mennyi életet és színt vitt jateka Schumann kissé partatlan és olykor majdnem az unalmasságig „bízen szaladó” fantáziájába! Külön tanulmányt írhatnánk a fiatal művésznő szédítő és féltékeny bízatos technikájáról, mely főként a műsor második részében bontakozott ki káprázatos gazdagságában. Liszt — Paganini hajmeresztő nehézségeivel szinte aszponhámozott „Capriccio”-je előadásában fejedelmi könnyedséggel odavetett ajándék volt, mely teljesen elfeledtetette a mögötte rejlő nehéz, ümmergató munkát. Weiner mesteri szerkesztés, de kissé már szalagos magyarsággal „Divertimento”-jának három darabja is egészen új színben tűndöklött. Lehet, hogy billentésnek minősítjük még más az a zongorai teltség, jártasság az igazi lírai magasság, mellyel időszerű teljesség kitorpít művészeknél találunk. De a fiatal, fejlődésképes művésznő meg fogja találni a módját annak is, hogy a zongorajáték kantilénáján tránuszban képezze tovább rendkívüli képességét és nem fogja elragadtatni magát a hirtel hűhászó technikai produkciókra, hiszen ezekben többet, mint most, alig nyújthat már. Schneider Hédyre meg a humán művészi teljesítményre: ez legyen tanulság fényes párizsi sikerének, ez emeli fel majd a legnagyobbak közé, és képeitől új majd arra, hogy díszeseket szeressen a magyaroknak.

KÓSA kalapüzem
Piac-utca 9. sz.
Női és férfi kalapok formázását, tisztítását vállalja

A CSOKONAI SZÍNHÁZ MŰSORA
Péntek délután: Egerek és emberek. Előadás: Ester: Csókos asszony. Premierbéliet.
Szombat délután: Egymillió nővér. Előadás: Ester: Csókos asszony.
Vasárnap délután és este: Csókos asszony.
Hétfő: Csókos asszony, U béliet.

HOL SZÓRAKOZZUNK?

Csokonai-színház 11-én, pénteken 7-ór Csókos asszony Prem. béliet, előadás 10-ór EGEREK ÉS ENNÉREK Előadás előadás	Kamara-színház 12-én, szombaton 7-ór A tolvaj Bérelti est.
APOLLO MOZI Francia film! KATJA Román film színesen Főszereplők: Danielle Darrieux és John Leder Előadások kőnapokon d. u. 4. 6. 8. 10-ór. 4. 6. 8. 10-ór.	Vigszínház-mozi A legújabb, a legkacagtatóbb amerikai filmbohózat! Stan és Pan egyetlen ideiglenes A két hüvészinas Előadások: 5.30, 6.30, 7.30-ór.

A táncórület ellen

D. dr. Révész Imre református püspök a közigazgatási bizottság ülésén a tanfelügyelő jelentéséhez szót hozott és elcsen közigazgatási városban működő fantáziás táncórületet. Köznevelési és egészségügyi szempontból egyaránt károsnak bélyegezte az ifjúság részéről mutatkozó táncfőlélyt. Hangozta, hogy Debrecenben közel 80 táncórület működik és az állandó táncmulatságok káros irányba vezetnek az ifjúságot. Követelte a táncórület működését engedélyének felülvizsgálását és a helyiségek kulturális célra való igénybevételeit. A közigazgatási bizottság egyhangúan elfogadta a püspök állásfoglalásához és a polgármester bejelentette, hogy sürgőn intézkedéseket fogantat.

Lovas és kerékpáros rendőrök Debrecenben

Molnár Győző rendőrelvezető, a debreceni rendőrkapitányság vezetője a közigazgatási bizottság ülésén bejelentette, hogy felállították a debreceni rendőrség közelebb a lovas- és kerékpáros rendőrszakszolgálat. Az utóbbi időben a közbiztonságban mutatkozó házagokat ezek az alakulatok teljes mértékben kitalították és bár Debrecenből 150 rendőrt vezényeltek tanosztályra Budapestre, a közbiztonság tökéletesen helyre lesz állítva. A csütörtöki napon a lovasrendőrök és a kerékpárosok kifutottak portyázásra a tanvilágba és az éjjeli portyázás is állandósul. A rendőrelvezető kiegészítésére a belügyminiszter toborzást rendelt el.

Kibeküldték a verekedők

Beszámoltunk arról a véres verekedésről, melynek kárvallottja, Pálóczi Sándor sérülése a debreceni klinikára került be. A vizsgálat során kiderült, hogy Pálóczi Valu Miklós hajdúdorogi lakos ittas állapotban, gazdája védelmében ütötte le. Abrányi János nyomozó alhadnagy, a sérülési osztály vezetője csütörtökön délelőtt kiszállt a klinikára s a betegágyon fekvő sérülttel szembesítette Valut. A nyomozó alhadnagy lelkére beszélt a két doroginak, akiknek eddig soha semmi nézeteltérésük nem volt egymással s ki is beküldték. A sérült Pálóczi kijelentette, hogy nem kívánja Valu megbüntetését. A kibeküldést baráti kérésre nem indít eljárást a részegen verekedő dorogi fiatalember ellen.

Sakkcsapatbajnokság

Rendkívüli érdeklődés mellett zajlott le kedden délután a bajnoki verseny második fordulóját. Hatalmas küzdelem alakult ki a Vitarus-Berlini játszmában, amelyben Vitarus túljátszotta ellenfelét, Simon Kovács biztosan győzött Löw ellen. Rézletes eredmények a következők: Dalmi nyert Hora ellen, Kőműves Sarkadi ellen, A Mezei-Tallósi, valamint a Bozskó-Kocsis-játszma függőben maradt, az Urszin-Pálffy és a Szabó-Tóth játszma remivel végződött. A következő fordulóra a következő párok játszanak: Vitarus-Kőműves, Löw-Bánhid, Tóth Simon Kovács József, Pálffy-Szabó, Hora-Urszin, Mezei-Dalmi, dr. Kocsis-Tallósi és Kőnya-dr. Bozskó.

MaDISz

A MaDISz rokkanttelevízió leánykört egészségügyi tanfolyamot rendez. Az előadásokat a zöldre színes védőnők fogadják megtartani. Behívjuk minden asszony, leány figyelmét, akik a tanfolyamon részt akarnak venni, 11-én, pénteken este a rokkanttelevízió MaDISz helyiségében tartandó megbeszélésre érkezten jöjjenek le. A tanfolyam teljesen ingyenes.

Közellátás

Teljeskörű utatvány kiadása. A hat évvel ezelőtti elhatározás (közvetlen) gyermekek az UNRRA adományból s doboz tejkonzervet kapnak. Az átvevőre jogosító utatványokat a jogszabályok a család összes életmiserésztől kizárólag, mellet a lakás szerinti illetékes körzeti irodákban azonnal megkapják. Polgármester. „UNRRA” tejkonzerv kiadás. Ertesít a közéleti közéleti igazgatóság a város elhatározás lakosságát, hogy a város és szomszédos anyák (255) IV. életmiserésztől kizárólag, mellet a lakás szerinti illetékes körzeti irodákban azonnal megkapják. Polgármester. 12. (arab) szelvényére 3. (három) doboz tejkonzervet vásárolhatnak. Az elhatározás gyermekek 0-6 éves korig szinten 3 doboz tejkonzervet szerezhetnek be a főszerkesztőségünkönél a közlekedési körzeti irodákban kiadott utatványra. A tejkonzerv dobozonként 70 filléres egyaránt kerül forgalomba. A tejkonzerv az „UNRRA” adományból származik. Köszönettel üg.

AUTÓPORTAL-BÜTÖR-ABLAK
ÜVEG
BERGER
Piac-u. 58.
Telefon: 368.

Ne
A város
ülésén K
tandésos i
munkás je
bágyi műt
javításá
16-án meg
lés adja l
lési és új
fog sor ke

a f
A debre
államvéde
indított
volt debre
len. A köz
fesszor bu
gyógyász
rült, hogy
kai terék
múltban:
igazi Szam
megjelent,

Dr. Holó
március ha
16-én meg
adatokat
szá biotiss
251 ferőzö
Debrecenbe
János

A külföld
került

a debreceni
egy sem vol
vos külön k
tífusz ellen
tott magat
Rámufatós
tuberkulózi
1947-ben 6
désből 20-
35 tuberkul
tuberkulózi
fennálló na
évrben 174
tak el a M

leltá
Minden
is, aki ipar
rint kézmű
iparát, felt
1-én mutat
20.000 fori
les az üzle
szítemi és a
nak apríus
leltár érté
halad meg,
nyilatkozat
Ns 30-4ig

Nyilatkoz
ségeen tud
üzleti (üzem
téke az 19
napján a 2
ladja meg.
Kett

Ezek szer
minden ipa
beadni, va
latkozatot.
Akinék

FO

Nem szabad abbahagyni a közmunkát

A városi közigazgatási bizottság ülésén Kalenda Lóránd műszaki tanácsos ismertette a városi közmunkák jelenlegi állását. A hortobágyi műút 5 km-es szakaszának javítási munkálatait az április 16-án megtartandó városi közgyűlés adja ki, ezenkívül úthengereleési és útburkolási munkálatokra fog sor kerülni. A Dobozi-bérbázis

befejezése és a Bősziroményi-úti kisklások felépítése a közeli hetekben szintén megindul. A világi- lási vállalatnál a helyreállítási munkálatok és a csatornázás befejezésének megindítása küszöbön van. Ezeknél a munkálatoknál összesen 1000 fő nyer majd alkalmazást, de erre csak április végén vagy május elején kerül sor.

Kalenda Lóránd a munkanélkü- liek súlyos helyzetére való tekintettel hangsúlyozta, hogy április- ban és májusban a folyamatban lévő közmunkákat semmi körülmények között nem szabad abba- hagyni és ehhez az állam támoga- tására van szükség. A közigazgatási bizottság a je- lentést tudomásul vette.

Holnap este Rákosi és Szakasits beszél a rádióban

Rákosi Mátyás és Szakasits Árpád a munkás egységfrontról tar- tának előadást a rádióban szom- baton este fél 8-tól 8-ig. Az MKP- szervezettek a szociáldemokrá- szervezetekkel közösen szervezék meg a nagyjelentőségű rádióje- lés együttes hallgatását.

HIREK

100 JARAS. Méréskelő eszközök gati-északi szél. Kiseb felhőzetek, erős szél, csapadék nélkül. Erős északi lehűlés, többé- táj- menti fagy. A nappali hőmérséklet 0- tól emelkedik.

A közlekedési miniszter Hajdu me- nye és Debrecen területére egy felder- őrt és 3 malomellenőrt nevezett ki.

A hivatalos lap pénteki, április 11-i számában közzétett rendelete értelmében a kereskedelmi és szövetkezeti mi- niszter a cipőkereskedőket meutestül az árnylvantartási könyv vezetésé- alól.

Népbirósági eljárás indult a fasiszta egyetemi tanár ellen

A debreceni rendőrkapitányság államvédelmi osztálya vizsgálatot indított Rugonfalvi Kiss István volt debreceni egyetemi tanár ellen. A közismerten fasiszta pro- fessor bűnrajstroma egy újabb gyöngyszemmel gazdagodott. Kide- rült, hogy Rugonfalvi publiszti- kai tevékenységét is kifejtett a multban: Kiss József tanító „Az igaz Szamuelly” című, 1937-ben megjelent, hírhedt fasiszta brosu- rájához írt reklámot csinál, uszító előszót.

A rendőrség államvédelmi osz- tálya az ügy iratait átküldte a népbürocskének, hogy a Rugon- falvi Kiss István elleni népbürocs- ségi vádiratot egészítsék ki vele, a népbirósági tárgyaláson ezért is vonják felelősségre a rossz memó- riájú egyetemi professzort, aki természetesen most „egyáltalán nem emlékszik” az előszóírásra.

Két statáriális bűncselekményt követett el a bősziroményi gyilkos

Megirtuk már, hogy Szabó György 40 éves hajdúböszörményi lakos a korcsmában szóváltás közben leszúrta sógorát, Kalota Imrét. Szabó azzal védekezik, hogy a verekedést az öldöző kezdte, orrbavágta őt ököllel s azt rántott kést. Házkülfeljárás tar-

tojtak nála s egy vadászfegyvert találak a hozzávaló töltényekkel, melyre természetesen nem volt engedélye. Így nemcsak a gyilkos- ságért, hanem fegyverrejtegetésért is rögtönfelő bíróság elé fog ke- rülni.

Ki kell küszöbölni a nehézségeket a vetőmagkiosztásnál

A hajdúvármegyei gazdasági fel- ügyelőség 513/1947. v. g. f. számú átiratában értesítette a termelési bizottságot, hogy a zárolt készlet- ből ismét 150 mázsa árpát utalt ki a nagyhegyesi kőművesi és elejtő újonnan földhözajutatóinak ré- szére. Az árpát igényelni lehet a termelési bizottságnál 45 vagy 40 forint lefizetése ellenében.

Tehát az úgazdák ismét kapnak árpát, csak kérdés, mikor. Máris ekkor két nap a kiutalás óta, de még csak öt jelentkezés akadt, aki kifizette az 1 mázsa árpa árát. Lehetőség, hogy beleteltek egy-két hét is, míg kiosztódik az árpa, mert az M. Sz. K. nem utalja ki, míg mind a 150 mázsa árpa be nem fut hozzá. Nekik nem számít az idő, rácsnek, megvárhatják, míg összegyűl a pénz és csak aztán tessék meg a kellő inérkedést.

Az idő azonban sürgőt, a vetés most már csakugyan nem várhat egy napig sem. Az embereknek kérészer, öt háromszor kell be- jönniök a messze fekvő tanyákról, tisztára a véletlenre bízva, hogy mikor kapják meg az árpát, mert az M. Sz. K. ragaszkodik eddig meghonosított módzeréhez. Ideje már, hogy változtasson rajta. Jelölje ki az elosztó kereskedőt, hogy a termelési bizottság azon- nal adhasson utalványt az igény- lőknek. Így egyetlen alkalommal mindenki megkapná a gabonát. Semmi kockázat nem fenyegetné az M. Sz. K-t sem, viszont gyorsabbá tenné a vetést és megkön- nyítené a szétosztás munkáját is.

A gazdasági felügyelőség jól tenné, ha a jövőben hasonló eset- ben a kiutaláskor kikérné a ter- melési bizottság véleményét is a végrehajtás mikéntjéről nézve.

Egyébként Hajdúböszörményből behozták a zabot és az szombaton kapható lesz, némi ráfizetéssel a termelési bizottság iródájában.

VESZÉLYESEN FENYEGET a tuberkulózis Debrecenben

Dr. Hollosy Andor tiszti főorvos március havi jelentésében a fertőző megbetegedésekre vonatkozó adatokat ismertette a közigazga- tási bizottsági ülésen. Márciusban 251 fertőző megbetegedés történt Debrecenben, ebből kétfő volt hal- álos.

A „SAS” akció jelentőségéről szóva kiemelte Debrecen közönsé- gének részvételiességét. A most felállítandó gyermek-pavilonhoz ápoló személyzet szükséges, amit egyedül a „SAS” akció tudna fe- dezni.

A kiütéses tifusz terjedését a- került teljesen megakadá- lyozni.

Ebben az évben összesen 48 gyermeket oltottak be, pedig 450 személy részére volt ölkö- anyag.

Márciusban csupán 8 jelentkezett védőoltásra.

Márkus László felhívta a köz- igazgatási bizottság figyelmé- re, hogy a tbc. védőoltásokra vonat- kozó múlt hónap határozatának feltételeit szerezzen érvényt és az újszülöttek részére addig bizonyít- ványt ne adjanak ki, amíg a tbc. védőoltást nem igazolták.

Rámutatott a tiszti főorvos a tuberkulózis óriási veszélyére. 1947-ben 603 fertőző megbetege- désből 30-en haltak meg és ebből 35 tuberkulózisos volt. Kiemelte a tuberkulózisnak a gyermekeknek fennálló nagy veszélyét. Ebben az évben 174 tbc-s gyereket utasítottak el a klinikáról úgy hiányában.

Óry István teljes mértékben tá- mogatja a javaslatot és annak szükségességét hangsúlyozta.

Minden iparosnak leltárt vagy nyilatkozatot kell beadni

Minden iparosnak, tehát annak is, aki iparjogi meghatározás szer- int kézműves keretek között üzi iparát, feltéve, hogy 1947 január 1-én mutatkozó tiszta vagyona a 20.000 forintot meghaladta, köle- les az üzletmegnyitó leltárt elké- szíteni és azt az állami adóhivatal- nak április 30-ig beadni. Ha üzleti leltár értéke 20.000 forintot nem halad meg, akkor a következő nyilatkozatot kell ugyancsak ápr- is 30-ig benyújtani:

150.000 forintot meghaladja annak megnyitó mérleget is célszerű ké- szíteni, ezt azonban hite- könyv- vizsgálóval kell felülvizsgáltatni.

A leltárt abban az esetben, ha azt az iparos alkalmazottja ké- szíti el, az iparoson kívül a leltá- rozó alkalmazottnak is alá kell írnia, sőt az üzemi bizottságnak is, illetve az üzemi bizalmi- nak. A mulasztást vagy szabálytalansá- gát magas bírsággal sújtták.

Nyilatkozat. Büntetőjogi felelős- ségem tudatában kijelentem, hogy üzleti (üzemi) vagyonom tiszta ér- téke az 1947. évi január hó 1. napján a 20.000 forintot nem ha- ladja meg.

Kelt 1947. hó n.

(Aláírás.)

Ezek szerint tehát követel mellköl minden iparosnak vagy leltárt kell beadni, vagy a most közölt nyi- latkozatot.

Akinek üzleti tiszta vagyona a

ALFÖLDI TAKARÉKPÉNZTÁR DEBRECENBEN

a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank leányintézete.

Betéteket legelőnyösebben gyűmölcsöztet. Foglalkozik a banküzlet minden ágával. Szolgálatát előzetes, gyors és pontos.

Hurokra került a fővárosban egy debreceni szélhámos

Kertész Berger Károly szűcs- segéd, volt tűzérklányai lakos a felszabadulás utáni időkben soro- zatos zsarolásokat és csalásokat követett el Debrecenben. Mikor már nagyon forró volt lába alatt a la- tal, egyik napról a másikra eltűnt a városból.

Másuttal követto el a kisebb- nagyobb panamákat, csalásokat. Most azonban rajta vesztett s a pestvidéki törvényesek őrizetében várja ügyének tárgyalását.

Kertész-Berger az ország külön- böző részeiben, legutóbbára pedig Budapesten és a főváros környé- kén tovább szélhámozott s egy-

A debreceni rendőrkapitányság felhívja mindazokat, akik a szél- hámos debreceni tartózkodása alatt megkárosított, hogy sürgősen te- gyék meg feljelentésüket a rendőr- kapitányság ügyelőin.

Felemelték a hadigondozottak pénzellátását és a hadisegélyeket

Április 1-én életbelépett a népjö- léti miniszter rendelete, amely je- lentős mértékben felemeli a hadi- gondozottak pénzellátását és a ha- disegélyeket.

A rendelet elsősorban a súlyos rokkantak, valamint a gyermekes hadisegélyek magagabb ellátását biztosítja. Így például a száz szá- zatos hadirokkantak havi segé- lyét 90 forintról 110-re emelték. A többi hadirokkant havi jár- déka hasonló mértékben emelke- dett. Növelték az úgynevezett apo- lási pótdíjakat is, amelyeket a maga- tehetetlen, állandó gondozásra szo- ruló rokkantak kapnak. A pótdíj

összege havi 45 forintról 70-re emelkedett.

Intézkedik az új rendelet a rok- kantak gyermekeit után járó neve- lési pótdék és a hadiárvaik járadé- kának 15-25 százalékos emelésé- ről is.

A népjöletti miniszter az adott nehéz anyagi helyzetben is min- denek elkövet, hogy a hadigondo- zottak sorsán javíson.

APRÓHÍRDETESEKET délután 6 óráig vesz fel a kiadóhivatal (Bajcsy-Zsilinszky-utca 16.).

összeverték ismeretlen tettesek a Vegres dűlőben Bercsai Andrással. Bala- gó 405. szám alatti 18 éves legényt. Tíz kiló kolbaszt lopott el egy ber- survano tolvaj Nagy József, Holló Já- nos-utca 30. szám alatti lakos házá- nak nyitott füstölőjéből.

Rejtélyes körülmények között meg- a kintkára szállítás közben meghalt Kertész Zsófia, 25 éves Bank tanyai lakos. A fiatal lány otthon lett rosz- sult, az egyik hozzátartozója rögtön szekérra ültette s be akarta szállítani a klinikára. A város közlekedés heves görcsök fogták el Kertész Zsófiát s néhány perces eszenvedés után meg- a szekérről meghalt. Hoztették a bonc- tani intézetbe szállították.

Márciusban Debrecenben 600.000 forint egyenesedő forint be, ami visz- eznesést jelent február hónapja szom- ban. A forgalmiadóval javulás mutat. Között. Buzatöldőben márciusban 41.000 kg folyt be.

Éjszakai tolvajok ellopják Kiss Gyula, Király Ferenc-utca 46. szám alatti lakos baromfiármját.

Székelykörtől támadt rá vitakozás közben Hadadi László József lakos Sinafi Istvánnal. A beszakított testu Sinafi orvos kezébe vették.



Elfogtak egy volt Hunyadi-pano- lost, Oláh Ferenc balmarjuvárosi la- kos 1944 november 25-én belépett a Hunyadi páncélos hadosztály kötelé- kébe s egészen fogzaga eséséig tusa- gesen ki is tartott a hírhedt hunya- distáknál. Oláh a múlt héten tért haza amerikai fogságból s az állam- védelmi osztály máris őrizetbe vette. Megindult ellene a népbürocskéi el- járás.

Mástólmarza burgohányt lopott el is- meretlen tettes Hollosy Andor. Kál- vinvári 15. szám alatti tanító pincé- jából. A betörő baltával törte fel a pince ajtaját s a pincéből zsakostai vitte el a burgohányt.

Ingyenes mezőgazdasági gépközle- taniolyan. A Földművelésügyi Tanács azon hadifoglyok részére, akik hazatér- tések óta állás nélkül vannak és kénytelenek a rezorantak arra, hogy kénytelenek lehetőségekhez jussan- nak, teljes beiratási díj és tandíjmen- tesség nyújtásával lehetővé teszi a 28 napos mezőgazdasági gépközle- taniolyanok az olgvezést. Korábbi számban nem hadifoglyok fűető ha- lógatót is felvez a Tanács. A tanó- lyam április 21-én kezdődik. Hővona felvilágosítást nyújt a Tiszántúli Földművelésügyi Tanács hivatala. (Hunyadi-u. 3.)

KERÉKPÁR zománcozás RESZLERNÉL, Salétrom-utca 10. szám.

A Kázhazsú Munkáskertek Egyesü- lő újabb megkezdte működését és a házhelyekébe még a be nem vont kerttelépek földjeinek a krosztását megkezdte. Az érdekeltek telepek bérlet a kertgazdák útján nyérhetnek felvir- ágosítást. A kertgazdák legközelebbi üzejevetelt vasárnap délelőttre hiv- ták össze, amikor az egyesület vezető- sége részletes tájékoztatót szolgált. Addig is kéri a vezetőség a telepek kertgazdái, hogy adataikat péntek- reggelig juttassák el az elnökséghez és a bérlet elszámolásra vonatkozó számadataikat az egyesület pénztár- kának adják át.

Vita a magyar zenepolitikáról a Szabad Fórumon

A Szabad Fórum pénteken megarta- ja szokásaos vitadélutánját. Tekintet- tel arra, hogy legutóbb a magyar ze- nepolitikáról folytatott vita során jo- néhány új szempont, probléma merült fel, ezért most pénteken Csenki Jure előadásával a zenei vitát továbboly- talja a város haladó szellemi életé- misége. A vita fél 6 órakor kezdődik a Szabad Fórum helyiségében (Uje- ngro Club, Kossuth-u. 22.) s azon mű- den érdeklődőt szívesen látunk.

FORINTMÉRLEG nyomtatványok

„Szabadság” nyomda Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. Szabadság Könyvesbolt Városháza-épület

Nyitólétarárt Forintmérlegét elkészíti a Könyvelési szakiroda Vörösmarty-u. 24. Telefon 117

Eke, borona, vetőgép és kapagép kapható LANGER és KATZ vastereskedésében Debrecen, Hatvan-utca 62.

Pártélet

A jövőhatali pártnapokra a pártvezetés... A jövőhatali pártnapokra a pártvezetés... A jövőhatali pártnapokra a pártvezetés...

SPORT

A DVSC—Szeged mérkőzésén minden néző ingyen kap egy Sportmúsort

Mint tegnap számunkban bejelentettük, a Néplap az agitációs hetét... Mint tegnap számunkban bejelentettük, a Néplap az agitációs hetét...

A keleti labdarúgó alszövetség ifjú... A keleti labdarúgó alszövetség ifjú... A keleti labdarúgó alszövetség ifjú...

A Bocskai—DMTE és Postás—Pis... A Bocskai—DMTE és Postás—Pis... A Bocskai—DMTE és Postás—Pis...

A vasárnap megtartott súlyemelő... A vasárnap megtartott súlyemelő... A vasárnap megtartott súlyemelő...

A helyierdekű Vasút Harmonia... A helyierdekű Vasút Harmonia... A helyierdekű Vasút Harmonia...

Komlósi, a DVSC kitudós jobbze... Komlósi, a DVSC kitudós jobbze... Komlósi, a DVSC kitudós jobbze...

A „Cyóri Ujság” legytr Farkas Ist... A „Cyóri Ujság” legytr Farkas Ist... A „Cyóri Ujság” legytr Farkas Ist...

Szeged mérkőzés, mely fél 5 órakor... Szeged mérkőzés, mely fél 5 órakor... Szeged mérkőzés, mely fél 5 órakor...

Szolnok—Haladás 1:0. Góllövő:... Szolnok—Haladás 1:0. Góllövő:... Szolnok—Haladás 1:0. Góllövő:...

Komlósi vasárnap jatekával beke... Komlósi vasárnap jatekával beke... Komlósi vasárnap jatekával beke...

Az NB. I. egyesületei 1600 forintot... Az NB. I. egyesületei 1600 forintot... Az NB. I. egyesületei 1600 forintot...

Jövöre megindulnak a KK-mérkőz... Jövöre megindulnak a KK-mérkőz... Jövöre megindulnak a KK-mérkőz...

nyeremény tárgyakkal jutalmaznak... nyeremény tárgyakkal jutalmaznak... nyeremény tárgyakkal jutalmaznak...

denesre hatalmas lökést adna a lab... denesre hatalmas lökést adna a lab... denesre hatalmas lökést adna a lab...

Megérkeztek a magyar birkozók... Megérkeztek a magyar birkozók... Megérkeztek a magyar birkozók...

Az egyesületi országúti bajnokság... Az egyesületi országúti bajnokság... Az egyesületi országúti bajnokság...

Vasárnap délelőtt 10 órakor DVSC... Vasárnap délelőtt 10 órakor DVSC... Vasárnap délelőtt 10 órakor DVSC...

Rádióműsor

Budapest I. 6.30: Falu rádió, 6.45:... Budapest I. 6.30: Falu rádió, 6.45:... Budapest I. 6.30: Falu rádió, 6.45:...

Iparos hírek

A kárpitos szakosztály szombaton... A kárpitos szakosztály szombaton... A kárpitos szakosztály szombaton...

EJJEI ÜGYELETES SZOLGÁLTAT TARTÓ GYÓGYSZERTÁR

Április 5—április 11: Muraközy... Április 5—április 11: Muraközy... Április 5—április 11: Muraközy...

Havi előfizetési díj 10 forint

Felelős szerkesztő és kiadó: RÁDÓ... Felelős szerkesztő és kiadó: RÁDÓ... Felelős szerkesztő és kiadó: RÁDÓ...

Fizessen elő a „Néplap”-ra

APRÓHIRDETÉSEK

Feladás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. kiadóhivatalban.

Feladás: „Szabadság” könyvesbolt, Városháza épület.

LEVELEZÉS

Orgonavilág jellegre változ van a kiadóhivatalban. 142

ÜZENET

Felkérem azt az urat, aki az 1945 szeptember hó 27-én Budapestben megrendezett Földrendező Bizottsági Kongresszus alkalmával nyilatkozott a hádfüggetlenségünk... 143

ALLAS

Beteg gondozását vagy házvezetőnek elmennek helybe vagy vidékre. Nagy Zsuzsanna, Homok-u. 83. 134

LAKAS

Két vagy háromszobás összkomfortos lakást keresek központban. Cim a 61. adóban. 64

VETEL

Autóbust vagy kocsiz. szériát keresek megvételre. Ajánlatokat kérem leadni Molodován műszerészhez, Széchenyi-u. kistemplom mögött. 115

ELADÁS

Eladó 2+1 lánppás rádió olesó árban. Ért.: Zapolvá-utca 17. 155

Eladó női száraz cipő olesó árban. Ért.: Vörös Hadsereg-útja 32., kereszt-épület. 139

Alig használt stráfkocsi 40—50 g teherviselő olesó árban sürgősen eladó. Cim: Vágó László, Püspök-ládány, Erős Lajos-u. 157

Eladó férfi bilgeri olesó árban. Ért.: Teleki. 31., hátul az udvarban. 139

Jutányos áron eladó 2+1 lánppás rádió vagy kerékpárért elcserélem Pácosirta-u. 16. 140

Eladó gázkályha oleska-vas árban. Smideg, Werboczy-u. 10. 141

Jószekrény 2 ajtó jó állapotban olesó eladó. Magyar-u. 34. sz. 129

Eladó 4+2 lánppás Orion prima rádió üzemképes. Széchenyi-u. 47., fűszerüzlet. 97

Eladó Ogál motorkerék pár szétszedett állapotban. Jó gumikkal, Széchenyi-u. kistemplom hája mögött. Moldoványi. 111

Művészi fényképek Tökés foto Püspöki-palota. Egy fürdőkád, 1 gyermek-egy eladó. Nyil-u. 39. 84

Eladó Singer varrógép. Széchenyi-u. 53. 115

Börgarmúra elvezető varrógép, löszármúra, táskagramlon, kemény nehélszárnyú, fényképezőgépek, női és férfi ruhák, felöltők el-fogástalan állapotban el-adó. Ingószkolovtő, Csapó-u. Ipariskola épületében. 125

Eladó 2+1 lánppás Orion rádió, Széchenyi-u. 23. 1. em. 7. 116

Telerautó 2 és fél tonnási egyhárom részre minden el-fogható árt eladó. Ért.: Díszégi-út 18. 117

Eladó kirakati pontos 4 hengeres, üzemképes al-lapotban. Értkezni Szé-chenyi-u. 5. özercefé, 71

Eladó 4+2 lánppás Orion rádió, Széchenyi-u. 23. 1. em. 7. 116

Eladó 2+1 lánppás rádió olesó árban. Ért.: Zapolvá-utca 17. 155

Eladó női száraz cipő olesó árban. Ért.: Vörös Hadsereg-útja 32., kereszt-épület. 139

Alig használt stráfkocsi 40—50 g teherviselő olesó árban sürgősen eladó. Cim: Vágó László, Püspök-ládány, Erős Lajos-u. 157

Eladó férfi bilgeri olesó árban. Ért.: Teleki. 31., hátul az udvarban. 139

Jutányos áron eladó 2+1 lánppás rádió vagy kerékpárért elcserélem Pácosirta-u. 16. 140

Eladó gázkályha oleska-vas árban. Smideg, Werboczy-u. 10. 141

Jószekrény 2 ajtó jó állapotban olesó eladó. Magyar-u. 34. sz. 129

Eladó 4+2 lánppás Orion prima rádió üzemképes. Széchenyi-u. 47., fűszerüzlet. 97

Eladó Ogál motorkerék pár szétszedett állapotban. Jó gumikkal, Széchenyi-u. kistemplom hája mögött. Moldoványi. 111

Táncanfolyam kezdődik 15-én kezdőknek, 16-án haladóknak a „RITMUSBAN” Dr. Konczné, Schaff Margit tánciskolájában Petterfia-u. 30

Két új ágy eladó. Deak Péter-u. 26. 109

Komplett modern ebédlő berendezés, toalet öltöző szekrény eladó. Vendég-u. 26. szám. 83

Konyhaszekrény, ágy, matrac olesó eladó. Deak Péter-u. 13. 107

Eladó 41-es férfi csugcipő, 43-as férfi csizma. Nyil-u. 28. 104

Félföldi, festett eladó. Rakovszki-u. 19. 100

Mindenemű árúját gyorsan eladjuk. Megszabott el-adási összeget előlegezzük. Keszler Altalanos Kereskedelmi Igénykönyv, Hatvan-utca 1, II. kapu, udvarban. 565

Kis asztalon álló nagy tükör eladó. Hatvan-utca 33. szám. 79

Gyapjufonást jutányos áron vállalk. Széchenyi-u. 6. 2. a. jobbra. 132

Varrógép Varrogep pénztört vagy munkadíjért kölcsönözök. Széchenyi-u. 25. 1. em. 105

Eladó kettő darab Singer varrógép jó állapotban. Széchenyi-u. 47. fűszerüzlet. 101

Eladó kis Singer varrógép olesó árban. Széchenyi-utca 3. 137

Korékpár, varrógépjavítás szakszerűen Nagyut, Kas-sai-u. 33. 137

Varrógépek eladók kitűnő állapotban. Csepel 103-as, Singer Centrálból, bin, karikahajós, szivarhajós, súlyestők, szabogép javításait szakszerűen ke-szitem. Nagy István, Szé-chenyi-u. 2. 131

INGATLANFORCALMI IRODA Dudás József ingatlan-irodájában Bajcsy-Zsilin-szky-u. 6. szám alatt na-gyon sok ingatlan xan el-adási megkötésben, úgy a belvárosban, mint külsősé-gen, azonnal bekötözhető, kisebb nagyobb komfortos családi házak, Belvárosban omeletes bérházak, szolok, gyümölcsösök, szántóröldek nagy választékban, sürgő-sen keresek eladó ingatlant készpénzre vagyim részére. 20 éves gyakorlat-talmal vagy ömeretégem van vevők és eladók köré-ben, gyorsan, eredményesen közvetítek. 136

INGATLAN Házhoz eladó H. Baditz P. Zsigmond, Miskolc, — Tass-u. 15. 143

Hajdúszoboszlón a fűző-höz háromszáz lepersó 300 négyzetöles telek készzo-bás villával eladó. Cim a szerkesztőségben.

Eladó Vendég-u. 45. sz. alatti ház. Érdeklődni lehet Groszmann Sándor, Csapo-utca 6. 128

Eladó 400 négyzetöles telek Boldogkút, Gágyra-u. 4. sz. Széchenyi-u. 23. 1. em. 7. 120

EGYEB Fűszerüzlet áruval együtt átadó központban. Cim a kiadóban.

Kiadós iparicémméért ér-dekes felkeresni a Kávvit-kézmunkaüzletet, Csapo-u. 24. sz. 10

Nyitoleltartás forintmer-segét elkészíti a Könyvesei szakiroda, Vörösmarty-utca 24. Telefon 117. 193

Henserek, rekamiék al-ladóban. Faktaron. Vigó kárpitos, Piac-u. 7. udvar. 565

Használt gyermekkoscs nagy választékban a Vá-gymonostón, Hunyadi-u. 11. sz. Gyermekkoscs ve-tels. 94

Ustház üsttel együtt el-ado, ugyanott deszka, ká-p-láló Kar-u. 12. 81

Darabos és oltott mesz, cement, csutkaszegelőt ka-trányemez, nagy és kis ce-mp, valamint minceitajta öltöztetési anyagok lego-szóban kaphatók Kácz meszüzlet, Szoboszló-út 1.b. Telefon 514. Csapo-u. 62. Telefon 623. 359

Kabatokai, koztűmököt olesó, csinosan alakít Margo, Bethlen-u. 29. 41

Elkaldott szikvizestvegeket visszavároljuk, Teleki-utca 100. 135

Fűszerüzlet berendezés azonnal átad. Thury And-ras-u. 17. Városi lakartár-mellett. 94

Ovja egészségét! Borkó-tó, haskóto, lúdtalpbetét, gumiharinya és minden-féle betegségek cikkek készítését és javítását va-ladom Heller József kol-szerész, Szent Anna-u. 1. 51

Szobabútor, konyhabútor, ebédlő, rekamié, fotelok, székek, ágyak, perzsa és más szőnyegek veszek, el-adok és cserélek. Mezei Géza, Vörösmarty-u. 129

A debreceni Földművos Szövetkezet nagyvonalúgi érdeklőzése érteheti Debre-zen város és vidék új e-régi birtokosait, hogy a kr-hajtás megkezdődött. A A feltételek felől élt 133 szám alatt a nagyvonalúgi legelőlekedétségét lehet érdeklődni. Aki oda jöz-sz-gát akarja kihajtani, ke-henet vagy egyéb borjú e-lő jöz-got, kedvező felté-telek mellett április 10-től mindennap reggel 6 óratól este 8 óráig jöz-zéggal is jeltkezhét Nagydóm-nyug Előp 133. sz. alatt.

SAKSZERVEZETI HIREK

Nyomdászok! A HB áprilisi reude-ését, 13-án, vasárnap délelőtt 9 órakor tartja. Tisztelettel meghívjuk az aranygyémánt teljes vezetőséget is a Székház berendezésének megtárgyalásá-ra. — Mindazon, akik az alakuló-csok és zenekarban részvevőek, sz-veskedjenek pontosan harmennyed 9 órakor ottlenni, mert fél 10-kor kar-mesterünk már máshol lesz előszólva.

Ruházati munkások, akik házhelyet igényeltek és megkapták, vasárnap befizetkór 5 forintot fizessenek be. Ez az utolsó terminus. — Boripari szakszervezet Vezetősége szombaton délután 3 órakor ütekezletet tart. — A háztömb és utcahivatali vezetőségi szombaton délután 4 órakor rend-küvli vezetőségi ülést tart. Az ellen-örök szombaton délután 5 órakor ezintén kivétel nélkül jelenjenek meg. — A háztömb és utcahivatali vasárnap délelőtt 9 órára taggyűlést tart. — FÉKOSZ munkások szakszervezete tagjai vasárnap 10 órakor a taggyűlésen feltete-mű jelenjenek meg. Tárgy: kubikos szövetkezet megalakítása központi el-ozáddal. — Malomipari munkások vasárnap 9 órakor létezőjítő közgyűlést tartanak. Megjelenés kötelező. — Fod-rászkok! Vasárnap fél 10 órakor tag-gyűlés. A munkanélküliek is jelenje-nek meg. — A debreceni Földművos Szövetkezet igazgatósága érteit Deb-recen. újbirtokosait, hogy 13-án sz-vevkezteti napot rendez Arany János-utca 2. alatt. Érdeklődni lehet szer-kesztőségben. — A debreceni Földművos Szövetkezet igazgatósága ismétlen felhívja mindazokat, akik tudnak pa-rlagon maradt földkekről, jelentsék ezt hivatalos helyiségben, Arany János-u. 2. sz. alatt. — Iskolai altszék tag-terkeztelt tartanak szombaton délután 4 órakor.

A VAOSZ debreceni csoportja 13-án, délelőtt 9 órakor az Arany Bika dísz-teremben választási közgyűlést tart. Minden szakszervezeti tag megjeleni kötele. A szakszervezeti igazolva-nyát mindenki hozza magával. — Sándor, alnak.

Kereskedő hírek

Kocsmarosok! Adófizetés szombaton délután fél 4—6-ig, vasárnap délután 9—12-ig és hétfőn délután fél 4—6-ig. Adóösszegének elkészítéséről min-denki előre gondoskodik. — Könyv-és papírkereskedők adóközfizetésének tagjai forgalmi és kereseti adójukat április hóra a múltévnyi kivétel aláp-ján 14-én 12 óráig fizessék be. Csingli könyvkereskedésben. Az adó összege az Angol—Magyar Bank pénztárába is befizethető. — Fűszerkereskedők szakszervezete szombaton délután 5 órakor ülést tart. — Téli, nyorsbor és gyapjúkereskedők szakszervezete 15-án délután 3 órakor ülést tart. Tárgy: adórendeletről ismertetés és folyó ügyek. — A vásári és ütekezletű kiskere-kezők szakszervezete délután 4 órakor-ülést tart. Megjelenés kötelező. Pente-ken délelőtt 9 órakor az adóközfizetés bizottság tartja ülést. — Tüzeg-és építőanyag kereskedők adóközfizetésben délután 4 órakor ülést tart. Tárgy: adóközfizetés és 14-én a Társulat kistermében felté-lenül rendeznek. — Fűszerkereskedők az áprilisi havi közfizetési adókat 15-ig rendezhetik a szakszervezettel. — Kave-rőző és kifőző szakszervezete szombaton délután 4 órakor adóközfizetési ügyben ülést tart. Ugyanakkor adófizetés is lesz.

TÓTH GUMIÜZEM Ismét Üzemben Minden méretű autó, motor-kerékpárgumi szakszerű javítá-sál vállalja Miklós-utca 1.

IV. ÉVFOLYAM Üdvözöljük II. K. Ma regg zásra gyű munista F gyék, vár irányítói. Pártunk politikai Barát és meri, hogy fejlődésün kapcsolva munkájáv mal, ellen nek egy-ér ekeztet hogy tar építőmunk gekkel v újabb lék fejlődését. A Komr renciája össze. Az lása után cíó újra vezési for társaságell kelj beszté harc haé. Alalni az rovábbi párt és a tartot. A II. K terv meg üljsezik. Igéretünk meg akar deni fel idősorakát eszközök dünk a hogy a lépésének Pártunk eseményr rencia. több min a néhány jelentős A fegyv országosa négalvú megalku tálvalv csiához h oismerés ebben a mgerősé mo'an sége meg zozók jó cia viv őszöje, f stécka a ereje. Munká giek mil ményiség kezejtün a Komr latkozha a magya jelentős tvas nag tők fogja nak te ő újabl t. A bo kedő, az vőben sz üdvözölj Párt II.